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Responda Verdadero (V) o Falso (Ejtificando todas sus respuestas .
a) _F__Siz=10i, cob € R, entonces= |z|cis(90°)
Justificacion:

“

z= —5i=0->54 es un numero complejo de la forma= b1, dod R, pero de la
grafica observamos que= Arctg(g) = Arctg(_%) = 270° # 90°[]

b) _F__ Sip(z) = 22 — 6a2® + 4b2* — 1, entonces los valores@de b,y  de modo
que 1 sea raiz del polinomio dado y al divigiz) po# 3 el resto sed0, son
positivos.

Justificacion:

Siz =1 es raiz del polinomio, entoncgd) = 0,  es decir:

2() ' —6a (1) +4b(1)>-1=0=2-6a+4b—-1=0 =

—6a+4b= —1 (1)

Ahora, sabemos que si dividimpgr) po# 1 el estbles
22 —6ax® +4ba® —1 : x+3 =223 — (6 + 6a) 2° + (4b + 18 + 18a) z — (12b + 54 + 54a)
()24 + (g3

— (64 6a) x® + 4bz* — 1



(4b+ 18 + 18a) z* — 1
(5)(4b + 18 + 18a) x% + (7)3(4b + 18 + 18a) x

— (12b+ 54+ 54a)z — 1
— (M) (120 + 54 4 54a) x — F)3(12b 4 54 + 54a)

36b + 162 4 162a — 1
Sabemos que el resto Hs lueg6b + 162 + 162a — 1 =10 =
162a + 36b = — 151 (2)

De(1)y(2): —6a+4b= —1
162a 4+ 36b = — 151

Multiplicando la primera ecuacion por— 9)  se tienesbda — 36b =9
162a + 36b = — 151

Sumando las ecuaciones anterior@36a = — 142 = a = — % = — % <0

Esto muestra que al menos una de las constantegyativa( en realidad la otra también
89

lo es porqueb = — =5 ) []

c) V Si en un triangulo de vérticed, B, C  se tiene que 20, es®NC

a? — b2 =be
Justificacion:

i

Observemos que = 7 — (a + ).

Ahora, del teorema del sencs,ez(o‘) = 5672(5) = Sencm =

sen(a) _ serlt)(ﬂ) _ sen(r—(a+p))




Pero,
sen(m — (a4 B)) = senw cos(a + B) — sen(a + f8) cosm =

0cos(a+ B) —sen(a+ B)(—1) = sen(a+ f)

sen(a) _ se%(ﬂ) _ sen(r—(a+03))

Luego, =

sen(a) _ sen(B) _ sen(a+f) = (a=20)

a b c -

sen(20) _ sen(B) _ sen(3f) =

a - b c

2 sen(B) cos(B) sen(B) 3 sen(B)—4 sen3(3)

a o b o c !

pues, sen(23) = 2 sen(B) cos(B) ysen(38) = 3sen(B) — 4 sen’(5)

2 2

sen(ﬁg cos(B) _ se%(ﬂ) - coj(ﬁ) _ % = 2 cos(f) = % (1)

serz(,@) _ 3sen(,6’)—(34sen3(,6’) — ser;(ﬂ) _ sen(,@)(S—cﬁlsen?(ﬂ)) -

% _ 3—4506712(6) (2)
De (2),

1 3—4sen*(8) _ 3—-4(1—cos’(8)) __ 3—4+4cos’(8) _ 4cos*(B)—1 __

b — c - c - c - c
(2cos(8)~1) (2eos(B)+1) _ (G-D(E+D _ (FH(%Y) _ (a=b)(ath)

c - c - c - b%c T

a’—b? = 1 _ a®-b? = be = a2 — b2

T r = e c=a , que es lo que aparece como resultado en el

enunciado_]

74/10+30
)
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d) _F__ Elvalor exacto dﬁzn(% Arccos(%) + 2 Aresen(
Justificacion:

Seana = Arccos(%) ypg= Arcsen(i).

Luego, cos(a) = % ,a € [0,7], esdecitP(a) € I @I cuadrante, lueBo5) € I
cuadrante, pue§ € [0, 7|



sen() = i, Bel-7%5,5] esdecirP(8) eI dV cuadrante
perosen(f) = % > 0, portantoP(8) € I cuadrante,}(25) € I I6  cuadrante

Debemos calcular el valor exacto de
sen(5 +20) = sen(5) cos(28) + sen(23) cos(5) =

\/ 1_6% (cos’B — sen?B) + 2 senf cos3 HC% =
1_C208a (1 — 2sen?B) +2senB+/1 — sen?3 4/ HC% =

13 1 1 1 [1+3
= (I=23) +2\/1-5 \\ 7 =

/B 3 ;3B 143V

108 "2 4 /10 8y10 ' 8y/10 81/10

e)___V __ Hay exactamente tres valoresde[0, ] talesapie) + cos(3z) =0
Justificacion:

+ —
Sabemos que cos(a) + cos(B) = 2 cos(aTﬂ) 0s(%55)

Luego: cos(x) + cos(3x) = 2 cos(”ﬁgﬂ) cos(x_;’x)

2 cos(2x) cos( — x) = 2 cos(2x) cos(x)
Asi: cos(x) + cos(3z) =0 = 2cos(2z) cos(z) = 0 = cos(2z) cos(z) =0 =

cos(2x) =0 Veos(x) =0=2r=2k+1)5, k€ ZVe=2k+1)5, k€ Z =

3
r=02k+1) ], k€ZVe=02k+1)5, k€Z=a=7, T, 3
Notamos que hay exactamente tres valores des [0, 7] tadee
cos(z) + cos(3x) =0
La grafica es (esto no es necesario que estadoahn el desarrollo)
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f) vV cos(a) I cos(a)

——— 1+sen(a) 1—sen(a) = 2sec(a)
Justificacion:

cos(a) cos(a) _ cos(a)(1—sen(a))+ cos(a)(1+sen(a)) _
1+sen(a) 1—sen(a) — (I4sen(a))(1—sen(a)) -
cos(a)—cos(a) sen(a)+ cos(a)+sen(a) cos(a) _ 2cos(a) _ _
= (1—sen2(a§)) = = cos?(a) cos2(a) = QSec(a)D

(60 puntos).



